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MBTA y Nõun Eventos anuncian alianza estratégica para promover el Turismo Accesible en México
· El diplomado brindará herramientas prácticas para diseñar, operar y promover experiencias turísticas accesibles para todos.

Ciudad de México, 23 de abril, 2025.  La Mexican Business Travel Association (MBTA) y la institución educativa Nõun Eventos, con sede en Argentina y presencia en más de 10 países, anuncian su alianza estratégica para impulsar la profesionalización mediante el diplomado “Turismo Accesible”.
Este esfuerzo conjunto busca visibilizar la importancia de la accesibilidad dentro del ecosistema de los viajes y eventos, y fortalecer las competencias de los profesionales del sector turístico mediante la formación especializada, en modalidad 100% en línea.
“Esta alianza representa un paso importante hacia un modelo de turismo más inclusivo y consciente. Estamos orgullosos de trabajar con una institución con la trayectoria y visión de Nõun”, señaló Elizabeth Champagne, socia y directora del programa educativo de MBTA.
El diplomado “Turismo Accesible” será el primero en promoverse bajo esta colaboración. Su objetivo es brindar herramientas prácticas y conceptos clave para diseñar, operar y promover experiencias turísticas accesibles para todos.
La capacitación está dirigida a prestadores de servicios de transporte turístico, hoteles, restaurantes, guías de turistas, agencias de viajes, organizadores de tours, líneas aéreas, Secretarías de Turismo, dependencias de promoción turística, estudiantes de carreras afines al turismo y todo aquel profesional o empresario que desee desarrollar el conocimiento para atender y brindar un servicio accesible e inclusivo a los viajeros.




Nõun Eventos, fundada en 1998, ha sido pionera en la capacitación ejecutiva en América Latina dentro de la industria MICE (Meetings, Incentives, Congresses, Exhibitions), y fue una de las primeras instituciones en ofrecer formación virtual desde 2005. Su enfoque innovador y compromiso con la calidad académica la convierten en un socio clave para MBTA.
La fecha de apertura de inscripciones será anunciada próximamente.





Sobre MBTA
La Mexican Business Travel Association es una asociación que agrupa a compradores y proveedores del sector de viajes y eventos corporativos en México. Su misión es profesionalizar la industria, promover buenas prácticas y fortalecer la comunidad de negocios a través de educación, investigación y networking estratégico.
Sobre Nõun Eventos
Nõun es una institución de formación especializada en eventos, turismo y hospitalidad. Desde su fundación en Santa Fe, Argentina, ha expandido su presencia a más de 10 países, combinando experiencia internacional, excelencia académica y metodologías innovadoras de enseñanza.
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